

Tagesordnung für die Sitzung

05.04.2023, 18.00 Uhr

I. Begrüßung der Mitglieder

- a. Feststellen der Anwesenden
 - Anwesende: Laura Gebke, Maximilian Stellmacher, Lara Nilges, Anna Walpert
 - Abwesende: Lena-Marie Rusdorf, Luise Lorenz
 - Anwesende kooperative Mitglieder: Neele Hölzel, Shawn Vogel, Nicole Gottschlich
- b. Besprechung des Ablaufs
 - Durch die Vorsitzende

II. Aktuelle Themen

- a. Institutskonferenz (26.04.2023, 14:00): Wer geht hin?
 - Lara hat Zeit und geht freiwillig hin
- b. Planung Open-Mic 19.04.2023 (ab 18:00)
 - i. Wer kann endgültig?
 - Max, Lara, Laura, Nicole, Neele, Shawn, Anna
 - Luise und Lena müssen noch gefragt werden
 - ii. Aufgabenverteilung
 - Moderation: Neele und Max
 - Technik: Shawn und Nicole
 - Aufbau: Max, Lara, Laura, Neele, (Shawn,) Anna
 - Abbau: Anna, Neele, Max, Nicole
 - Ablaufplan:
 - Aufbau: 17 Uhr
 - Beginn: 18 Uhr

- Ende: 21:30 Uhr, sodass Abbau 22 Uhr fertig ist
 - Ablaufplan wird von Lara geschrieben
- iii. Werbung
- Durch Insta im Feed und in der Story
 - Andere FSR anfragen, ob sie reposten und somit auch Werbung schalten
 - Keine analoge Werbung, da Semesterferien (maximal ab Semesterstart paar Plakate aufhängen)
 - Mail an den Verteiler mit Poster als Anhang (Wiederholung eine Woche vorher, 12.04.)
- c. Teambuilding im April
- 24.04., 18:30 Uhr oder
 - 26.04., ab 16:30 Uhr
- d. Sonstiges?
- Teilnahme am Campusfestival → einstimmig abgelehnt
 - Idee: Karaokeabend (wird auf die nächste Sitzung verlegt)

III. Abschluss

- a. Vereinbarung eines Zeitraumes für die nächste Sitzung: 08.05.2023 um 18 Uhr